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IT.ART TECNOLOGIA S.A. 

 

CNPJ n° 23.823.212/0001-74  

NIRE 35.300.552.121 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2025 

 

DATA, HORA E LOCAL: Em 28 de março de 2025, às 11:00 horas, na sede social da It. Art. 

Tecnologia S.A., situada na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Cristiano Viana, 

nº 401, 15º andar, sala 1502, CEP 05411-000, e de modo digital, via aplicativo Microsoft Teams, 

conforme prerrogativa prevista no artigo 8 do Regimento Interno do Conselho Fiscal 

(“Companhia”). 

 

CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação realizada nos termos do Estatuto Social da 

Companhia, com a presença da totalidade dos membros do Conselho Fiscal da Companhia, a 

saber: Reynaldo Awad Saad de forma presencial na sede da Companhia, Selma Del Pozzo e 

Cláudio Vicente Monteiro de forma digital, ambos via aplicativo Microsoft Teams.  

 

MESA: Reynaldo Awad Saad – Presidente; e Silvana Sanches Nakayama – Secretária. 

 

ORDEM DO DIA: Examinar e emitir parecer sobre o Relatório da Administração e as 

Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2024, bem como sobre a proposta de distribuição de dividendos. 

 

DELIBERAÇÕES: Após analisarem e discutirem o Relatório da Administração, as 

Demonstrações Financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2024 e a proposta de distribuição de dividendos, foi emitido o seguinte parecer: 

 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

O Conselho Fiscal da IT.Art Tecnologia S.A. (“Companhia”), em cumprimento às disposições 

legais e estatutárias, examinou o Relatório da Administração e as Demonstrações Financeiras 

da Companhia, referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2024, bem 

como a proposta de distribuição de dividendos. Com base nos exames efetuados, o Conselho 

Fiscal da Companhia deliberou, por maioria de votos, que os referidos documentos estão em 

condições de serem submetidos à apreciação e aprovação pelos Acionistas da Companhia em 

Assembleia Geral Ordinária, tendo o Conselheiro Cláudio Vicente Monteiro apresentado 

manifestação em contrário, no sentido de que a documentação não atende ao determinado 

na Lei das Sociedades Anônimas, nos termos do Email encaminhado e conforme anexo à ata, 

sendo que encaminhará voto em separado na data de hoje. O Presidente do Conselho Fiscal 
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manifestou desacordo em relação ao envio posterior de voto em separado, visto que o voto 

deveria ser dado no momento da reunião para análise dos demais conselheiros, sendo 

resguardado o direito dos demais conselheiros de manifestação. 

 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a 

presente ata, a qual foi lida, achada conforme, aprovada e por todos os presentes assinada, 

ficando registrado que houve, a pedido dos conselheiros, a participação na reunião do Sr. João 

Marcos Silveira Bibar, Diretor da Companhia, e da Sra. Erica Lima Maimone, Gerente Fiscal e 

de Controladoria da controladora da Companhia. 

 

São Paulo, 28 de março de 2025. 

 

Mesa: 

 

 

__________________________________ 

Reynaldo Awad Saad 

Presidente 

__________________________________ 

Silvana Sanches Nakayama 

Secretária 

 

 

 

Membros do Conselho Fiscal: 

 

 

 

__________________________________ 

Reynaldo Awad Saad 

 

__________________________________ 

Selma Del Pozzo 

 

 

 

__________________________________ 

Cláudio Vicente Monteiro 
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MANIFESTAÇÃO EM SEPARADO POR ESCRITO DO CONSELHEIRO CLÁUDIO VICENTE 

MONTEIRO: 

 

Conforme discutido na reunião, após a análise da documentação encaminhada pela 

companhia entendo que os elementos apresentados não são suficientes para a emissão do 

parecer do conselho fiscal. 

Em razão desse fato, proponho que a reunião de conselho seja suspensa para que sejam 

solicitadas as seguintes informações complementares para a Companhia, designando-se nova 

data tão logo as informações sejam disponibilizadas: 

 

1. Balanço e demonstrações financeiras detalhado (aberto) 

2. Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido  

3. Demonstração dos Fluxos de Caixa. 

4. Notas explicativas, contendo descrições narrativas, segregações e aberturas de 

itens relevantes divulgados nessas demonstrações e informação acerca de itens que 

não se enquadram nos critérios de reconhecimento nas demonstrações contábeis, 

além de descrição das política contábeis relevantes (classificações, reconhecimento de 

receitas, reconhecimento de despesas, etc.) 

5. Relatório atualizado das provisões contábeis com respectivos pareceres e 

prognósticos de perda.  

6. Detalhado descritivo de investimento pela proposta de Reserva de Investimentos e a 

taxa de retorno aos acionistas 

7. Memória de cálculo de apuração de impostos para justificar as discrepâncias existentes 

entre as apurações de 2023 e 2024.  

8. Abertura e esclarecimentos sobre a variação expressiva da rubrica outras receitas 

(despesas) nos exercícios de 2023 e 2024. 

9. Abertura e comparativo em relação a 2023 das despesas que foram impactadas por  

a. Variação do dólar.  

b. Aumento do custo de adquirência 

c. Reforço de infraestrutura tecnológica 

d. Compromissos comerciais não assumidos em 2023 e não provisionados para 

2024. 
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